

ПУСТЫНИ













□ Днём и летом очень жарко чего не скажешь про зимы и ночи. Днём до +70, а зимой до -70. Зимой очень много снега.

Поверхность с раскалённой землёй.



Поверхность с глинистой землёй.









Экологические проблемы пустынь

Освоение пустынь человеком привело к **экологическим проблемам** в этой природной зоне.

Люди построили каналы, чтобы орошать землю, но неумеренное орошение привело к тому, что в почвах стало накапливаться много соли.

Из-за неумеренного выпаса скота больше стало подвижных песков - животные полностью съедают растения на пастбищах. Проблемой является и браконьерство. От рук браконьеров погибает много животных. Под угрозой исчезновения оказались сайгаки.

Для сохранения природы в 1990 году в республике Калмыкия создан заповедник «**Черные земли**».

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

